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Vučića-Đakovića, osnovano je i prvo Hrvatsko mače-
valačko društvo, nakon čega u Splitu nastaje vrlo živo 
razdoblje ovog viteškog sporta.

Zabrana djelovanja
Za vrijeme Prvog svjetskog rata, austrijske vlasti zabra-

nile su djelovanje svim hrvatskim športskim društvima, 
no odmah po završetku rata Šime Vučić-Đaković obno-
vio je mačevanje i organizirao tromjesečni tečaj. Istovre-
meno je predavao i u splitskoj gimnaziji, i to gimnastiku, 
mačevanje, teoriju šaha i povijest športova, iz čega se 
zaključuje da je mačevanje tada ušlo i u splitske srednje 
škole. Godine 1927. Šime Vučić-Đaković osnovao je i 
Borilačku školu koja je, naravno, njegovala i mačevanje 
te priređivala viteške akademije širom Dalmacije, a ma-
čevaoci škole na državnom prvenstvu 1932. u Ljubljani 
postižu dobar uspjeh. Tim uspjesima potaknuta je ideja 
o osnivanju mačevalačkog kluba. Inicijatori ove ideje bili 

su Šime Viceić i Vitomir Trumbić, a osnivačka skupština 
novog kluba "Vitez" održana je 1. listopada 1933.

Godina 1939. prijelomna je za splitsko mačevanje. U 
svibnju su prekinuti treninzi mačevalačkog kluba "Vitez" 
radi bolesti Šime Vučića-Đakovića, koji je u kolovozu 
iste godine i umro. Njegovom smrću Split je ostao bez 
mačevanja. Iste godine započeo je Drugi svjetski rat za 
vrijeme kojeg nema podataka o mačevalačkom športu u 
Splitu. 

Nakon rata obnovljeni su brojni klubovi i društva, ali 
među njima nema mačevanja. Uslijedila je pauza duga 
38 godina, nakon koje je konačno, potaknut organizaci-
jom VIII. mediteranskih igara u Splitu, 12. veljače 1977. 
osnovan novi mačevalački klub Split. 
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OBILJEŽAVANJE STOGODIŠNJICE 
Stota godišnjica osnivanja prvog Hrvatskog mačevalačkog kluba u Splitu, obilježena 

je održavanjem mačevalačkog turnira, prigodne svečanosti na kojoj su dodijeljena 
priznanja, tiskanjem knjižice o povijesti splitskog mačevanja i prigodnim izložbenim 
postavom u Kući slave splitskog športa.

U subotu 21. svibnja, u organizaciji Hrvatskog mačevalačkog saveza i Mačevalač-
kog kluba Split, održan je satelitski turnir Svjetskog kupa u mačevanju - Kup sv. Duje 
2011. Prije finalnih borbi održana je prigodna svečanost obilježavanja velike obljet-
nice ovog olimpijskog športa u Splitu - 100 godina od osnutka prvog splitskog mače-
valačkog kluba. Svečanost je uz zvuke fanfara otvorilo tridesetak najmlađih splitskih 
mačevaoca izvodeći tradicionalni mačevalački pozdrav oružjem.

Svečanosti su nazočili i prigodnom riječju nazočne pozdravili ugledni gosti: pred-
sjednik Europske mačevalačke konfederacije g. František Janda, član izvršnog odbora 
Svjetske mačevalačke federacije g. Max Geuter, osobni izaslanik predsjednika Svjetske 
mačevalačke federacije g.Vitaly Logvin, glavni tajnik Hrvatskog olimpijskog odbora 
g. Josip Čop te predsjednik Hrvatskog mačevalačkog saveza g. Željko Kvesić uz doma-
ćinstvo predsjednika MK Split g. Rina Petričića.

U svečanom dijelu proslave, posthumno je dodijeljeno priznanje Dragutinu Krželju 
za obnavljanje mačevalačkoga športa u Splitu 1977. godine. Nagradu je preuzela nje-
gova supruga Lenka, a priznanje za izniman uspjeh je dobila i Tončica Topić za osvo-
jenu medalju na prvenstvu Mediterana početkom ove godine.

O samoj povijesti splitskog mačevanja izašla je i prigodna knjižica autora prof. 
Roberta Kučića iz splitskog športskog muzeja u osnivanju i Ante Poljaka iz Mačeva-
lačkog kluba Split, koji pišu o mačevanju u gradu Splitu što ga baštini današnji Mače-
valački klub Split. 

Prigodna knjižica prof. 
Roberta Kučića  i Ante
Poljaka o 100 godina 
mačevanja u Splitu
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Finalna borba turnira Svjetskog kupa u mačevanju - 
Kup sv. Duje 2011

Prigodni izložbeni postav u Kući slave splitskog športa


